

## UPISI U 1. GODINU PREDDIPLOMSKOG STUDIJA - OBAVIJEST

Dobrodošli na Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu i čestitamo na upisu u 1. godinu preddiplomskih studija. Upisi će se održati **21. srpnja 2022. prema rasporedu koji se nalazi na kraju ove obavijesti**. Dovoljno je doći 5 do 10 minuta prije termina određenog rasporedom.

Pristupnici upis trebaju obaviti osobno, a ukoliko niste u mogućnosti osobno doći i obaviti upis onda to može obaviti netko umjesto Vas, no **samo ako ima punomoć ovjerenu kod javnog bilježnika**.

Lijepo Vas molimo da **vrlo pažljivo** pročitate sljedeće upute te da na upis, uz osobnu iskaznicu koju je potrebno dati na uvid, ponesete i:

1. Preslik obje strane osobne iskaznice
2. Fotografiju za dokumente 3 x 3 cm ili 4 x 6 cm
3. Svjedodžbu o položenoj državnoj maturi (ukoliko još niste dobili svjedodžbu, moći ćete je dostaviti i prije početka nastave tj. krajem rujna).
4. Potvrdu o uplati upisnih troškova.

Studenti koji plaćaju troškove participacije tj. oni studenti koji su već ranije studirali u statusu redovitog studenta na nekom drugom studiju u RH uz potvrdu o uplati upisnih troškova, na upis trebaju donijeti i potvrdu o plaćenju participaciji (podaci za plaćanje nalaze se u nastavku ove obavijesti).

Upisni troškovi uključuju svu upisnu dokumentaciju, studentsku iskaznicu i osiguranje studenta od posljedica nesretnog slučaja. Uplatu možete izvršiti u FINI, banci, pošti ili internetskim bankarstvom.

**Troškovi upisa iznose 330,00 kuna**, a podaci potrebni za popunjavanje uplatnice za troškove upisa su:

Primatelj: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Ivana Lučića 5, Zagreb

Broj računa primatelja: HR4723600001101346933

Model: HR 00

Poziv na broj primatelja: 652644

Opis: IME PREZIME, Upis u prvu godinu

Studenti koji po prvi puta upisuju prvu godinu preddiplomskog studija ne trebaju platiti participaciju u troškovima studiranja u skladu s Odlukom Vlade RH.

**PRISTUPNICI koji su** putem Državne mature i Središnjeg prijavnog ureda ostvarili pravo upisa u 1. godinu preddiplomskog studija na FSB-u, a **do sada su već studirali u statusu redovitog studenta na nekom**

**drugom studiju u RH** uz troškove upisa plaćaju i punu participaciju u iznosu od 8.400,00 kuna u dva jednaka obroka: prvi odmah pri upisu, a drugi do početka ljetnog semestra.

Navedeni pristupnici prilikom upisa, uz ostale ranije navedene dokumente, trebaju predati i **potvrdu (ispisnicu) izdanu od strane visokog učilišta na kojem su prethodno studirali s naznakom razine studija, propisanog trajanja studija, godine prvog upisa na studij te datumom ispisa sa studija.**

Podaci za popunjavanje uplatnice za participaciju:

Primatelj: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Ivana Lučića 5, Zagreb

Broj računa primatelja: HR4723600001101346933

Model: HR 00

Poziv na broj primatelja: 652640-OIB

Opis: IME PREZIME, Participacija, 1. rata

*Kandidatima koji se ne upišu na studijski program na kojem su ostvarili pravo upisa i dobili upisni broj, Fakultet će naplatiti oportunitetne troškove nepopunjenog upisnog mjesta u iznosu od jedne godišnje participacije studenta u troškovima studija (za tehničko područje 8.400,00 kuna).*

Svi dokumenti ostaju pohranjeni u Studentskoj službi FSB-a, a u slučaju ispisa s Fakulteta uplaćeni iznos troškova upisa se ne vraća.

Za sve dodatne informacije vezane uz upise, kontaktirajte nas porukom na [upisi@fsb.hr](mailto:upisi@fsb.hr) ili pozivom na broj 01 6168 160.

**UPISI ĆE SE ODRŽATI U A DVORANI (JUŽNA ZGRADA, PRIZEMLJE, DESNO).**

**RASPORED UPISA U 1. GODINU PREDDIPLOMSKOG STUDIJA U LIETNOM ROKU**

**ČETVRTAK, 21. SRPNJA 2022.**

PLASMAN NA KONAČNOJ RANG LISTI	VRIJEME
1 – 250 STUDIJ STROJARSTVA	9,00
<b>251 – 375 STUDIJ STROJARSTVA SVI PRISTUPNICI STUDIJA BRODOGRADNJE SVI PRISTUPNICI STUDIJA MEHATRONIKE I ROBOTIKE SVI PRISTUPNICI STUDIJA ZRAKOPLOVNOG INŽENJERSTVA I SVEMIRSKJE TEHNIKE</b>	12,00